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ВСТУП 

Розвиток веб-технологій розширює горизонти можливостей для різних 

галузей промисловості та підприємств. У сучасній динамічній реальності 

комп'ютерні технології стають важливим інструментом у забезпеченні 

ефективності та оптимізації робочих процесів, особливо в такій галузі, як 

поліграфія. 

Поліграфічна справа, як складова сучасного ринку, вимагає не лише 

високої якості продукції, а й швидкості реакції на змінні вимоги замовників. 

Розуміння важливості оптимізації технологічних процесів та використання 

веб-орієнтованих інструментів у цій галузі стає ключовим фактором 

конкурентоспроможності. 

Саме тут виникає необхідність у створенні інформаційної системи, що 

спрямована на керування технологічними процесами поліграфічного 

виробництва. Інтеграція технологій веб та використання високоефективних 

інструментів, таких як Excel і SheetDB, відкриває можливості для оптимізації 

обчислювальних процесів прямо на сайті, що спрощує та прискорює робочі 

завдання. 

Дослідження та розробка такої web-орієнтованої системи керування 

технологічним процесом для поліграфічного підприємства не лише дозволить 

покращити ефективність виробництва, але й стане кроком уперед у 

використанні передових технологій у цій сфері. 

Завдяки стрімкому розвитку веб-технологій, використання SheetDB, 

MongoDB та React надає можливість створювати веб-додатки, які поєднують 

у собі ефективність, швидкість розробки та високу функціональність. 

Розробка таких застосунків стає ключовою у контексті сучасних вимог до 

користувацького досвіду та технічної ефективності. 

Ця дипломна робота спрямована на розгляд важливості і можливостей, 

які відкриваються завдяки використанню web-технологій у поліграфічній 

галузі, а також на розробку та практичне впровадження системи, що 
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спрямована на підвищення ефективності технологічних процесів на 

підприємстві. 

Мета: Розробка веб-застосунку на основі SheetDB, MongoDB та React 

для створення інтерактивних веб-сайтів з високою продуктивністю і зручним 

інтерфейсом користувача. 

Об’єкт дослідження. Процеси створення сучасних веб-застосунків на 

основі розробки інтерактивних та високопродуктивних веб-сайтів. 

Предмет дослідження. Використання SheetDB, MongoDB та React у 

створенні сучасних веб-застосунків. 

Для досягнення поставленої мети сформульовано завдання 

дослідження, а саме:  

1. Аналіз предметної області. 

2. Огляд проблематики керування технологічним процесом у веб-

орієнтованих системах. 

3. Аналіз існуючих підходів до керування технологічним процесом. 

4. Огляд баз даних, зокрема SheetDB, для збереження та обробки 

формул. 

5. Розробка структури та архітектури веб-системи для керування 

технологічним процесом. 

6. Розробка інтеграції Excel формул до бази даних SheetDB. 

7. Програмування та реалізація веб-інтерфейсу для роботи з даними. 

Робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку 

використаних джерел. 
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ВИСНОВКИ 

Розвиток інтернет-технологій неодмінно перетворює спосіб, яким ми 

сприймаємо та використовуємо інформацію. Веб-сайти стають не лише 

візитними картками сучасних підприємств, а й потужними інструментами 

відкриття нових можливостей та розширення географії їх діяльності. 

Розроблена в рамках дипломного проекту web-орієнтована система 

керування технологічним процесом для поліграфічного підприємства є 

відповіддю на потреби сучасного ринку. Її впровадження відкриває нові 

горизонти у покращенні ефективності виробництва та забезпеченні швидкого 

доступу до необхідної інформації. 

Важливо зазначити, що розроблений web-сайт стає не просто 

платформою для представлення продукції, але й інструментом, який дозволяє 

клієнтам отримати доступ до повного спектру послуг та товарів, навіть в 

онлайн-режимі. Його функціональні можливості забезпечують зручність та 

доступність для користувачів, що сприяє підвищенню обсягів замовлень та 

розширенню аудиторії підприємства. 

Процес розробки веб-сайту включав в себе не лише застосування 

передових веб-технологій, але й глибокий аналіз потреб клієнтів та вимог 

сучасного ринку. Результатом став продукт, який в повній мірі відповідає 

поставленим завданням та готовий до активного використання. 

У цілому, розробка цієї web-орієнтованої системи для поліграфічного 

підприємства відображає важливість використання сучасних технологій у 

сфері бізнесу та демонструє потенціал їхнього впливу на підвищення 

ефективності та конкурентоспроможності. 
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